

Primul zbor al omului în Cosmos a fost înlăptuit de U. R. S. S.

Proletari din toate țările, uniți-vă!

AGRICULTURA NOUĂ

Anul VIII — Nr. 727
Vineri 14 aprilie 1961

4 pagini
Preț 20 de bani

Organ al Ministerului Agriculturii și al Comitetului Central
al Uniunii Sindicatelor din întreprinderile și instituțiile agricole

O dată
memorabilă
în istoria
omenirii:

12 aprilie 1961

Primului-secretar al C.C. al P.C.U.S.
Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,
Tovarășului N. S. HRUȘCIOV,
Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.,
Tovarășului L. I. BREJNEU,

În numele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, al Consiliului de Stat și al Guvernului Republicii Populare Romine, în numele poporului român, adresăm Comitetului Central al P.C.U.S., Prezidiului Sovietului Suprem, Consiliului de Miniștri, dv. personal și întregului popor sovietic cele mai calde felicitări cu prilejul lansării în Cosmos și al întoarcerii cu succes pe pământ al primului om, a omului sovietic. Vă rugăm să transmiteți, de asemenea, calde felicitări și urări de bine savanților, inginerilor, tehnicienilor și muncitorilor care au contribuit la înlăptuirea acestei epocale realizări, precum și lui Iuri Alexeievici Gagarin, primul cosmonaut din lume.

Inaugurarea erei călătoriilor omului în spațiile interplanetare este rezultatul uriașelor realizări ale poporului sovietic, sub conducerea Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, reprezintă o nouă confirmare a locului de frunte pe care-l ocupă știința și tehnica sovietică pe plan mondial, o strălucită afirmare a superiorității orânduirii socialiste.

Este o mare bucurie și mândrie pentru poporul nostru, ca și pentru popoarele celorlalte țări socialiste și întreaga omenire progresistă, că această victorie istorică a fost obținută de Uniunea Sovietică, țara care a deschis drumul omenirii spre socialism și comunism.

Poporul român urează poporului sovietic noi victorii în munca și lupta sa nobilă pentru construirea comunismului, pentru progresul științei și tehnicii, pentru pacea și fericirea omenirii.

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ ION GHEORGHE MAURER
Prim-secretar al C.C. al P.M.R., Președintele Consiliului de Miniștri
al R. P. Romine
12 aprilie 1961.

La 12 aprilie 1961 în Uniunea Sovietică a fost plasată pe orbită în jurul Pământului nava cosmică-satelit „Vostok” (Răsăritul), având un om la bord.

Pilotul cosmonaut al navei cosmice-satelit „Vostok” este aviatorul-maior Iuri Alexeievici Gagarin, cetățean al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Maiorul Iuri Gagarin a aterizat în bune condiții în regiunea stabilită din U.R.S.S.

PRIMUL COSMONAUT



Maiorul de aviație
IURI ALEXEEVICI GAGARIN

Declarațiile maiorului Gagarin după aterizare

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite textul Chemării Comitetului Central al P.C.U.S., Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.:

Către partidul comunist și poporul Uniunii Sovietice!
Către popoarele și guvernele tuturor țărilor!
Către întreaga omenire progresistă!

A avut loc un eveniment mare. Pentru prima dată în istorie un om a efectuat un zbor în Cosmos. La 12 aprilie 1961, ora 9.07 (ora Moscovei), nava cosmică-satelit „Vostok”, având un om la bord, a pornit spre Cosmos și, după ce a efectuat un zbor în jurul globului pământesc, a revenit cu succes pe pământul sacru al patriei noastre — Tăra Sovietelor.

Primul om care a pătruns în Cosmos este un om sovietic, un cetățean al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste!

Aceasta este o victorie fără precedent a omului asupra forțelor naturii, cea mai măreață cucerire a științei și tehnicii, triumful rațiunii umane. Au început zborurile omului în spațiul cosmic.

În această faptă de eroism, care va trece peste veacuri, sînt întrupate geniul poporului sovietic, puterica forță a socialismului.

Comitetul Central al Partidului Comunist, Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. și guvernul sovietic relevă cu un sentiment de mare bucurie și de legitimă mîndrie că această eră nouă în dezvoltarea progresivă a omenirii a fost deschisă de țara noastră.

O MARE VICTORIE A GENIULUI UMAN

Maiorul sovietic Iuri Alexeievici Gagarin, a efectuat primul zbor în Cosmos. Un om sovietic, celălalt al celei mai înaintate țări din lume, a înlăptuit visul de veacuri al omenirii, de a pătrunde în spațiul astral al Universului și de a se reîntoarce pe Pământ.

Cu zborul culezător și încununat de succes al lui I. A. Gagarin, a luat sfîrșit o perioadă de cercetărilor cosmice — perioadă relativ scurtă de numai trei ani și jumătate — și a început una nouă, în care omenii vor putea să ajungă pe Lună, și să se întorcă pe Pământ.

Începînd din clipa cînd agenția sovietică de presă TASS a anunțat acest eveniment de uriașă însemnătate, cînd posturile de radio au transmis vestea despre marea victorie a geniului uman, toate popoarele lumii au fost cuprînse de o mare însuflețire. Pentru poporul nostru, faptul că cea mai măreață izbîndă a omului asupra naturii a fost obținută de către un om sovietic a constituit o bucurie de nedescris. În fabrici și uzine, în instituții și școli, în sate, oamenii au început să discute cu entuziasm despre acest însemnat eveniment din istoria omenirii, despre marea importanță a cuceririi tehnicii și științei sovietice.

În București, Capitala scumpei noastre țări, a existat om al muncii care să nu-și arate bucuria față de victoria omului sovietic asupra Cosmosului. În fabrici și uzine, pe străzi, fiecare cetățean asculta cu atenție comunicatele transmise prin aparatele de radio, citea cu multă luare aminte comunicatele publicate în ediția specială a ziarului „Informația Bucureștilor”.

Încă din primele ore ale dimineții, la întreprinderea de utilaj petrolier „1 Mai” din Ploiești, fiind informat prin stația de radioamplificare despre evoluția zborului omului în Cosmos, muncitorii și-au arătat bucuria față de uriașă izbîndă a omenii sovietici.

Cu mult entuziasm au primit vestea lansării unui om sovietic în Cosmos, oamenii muncii din Tg. Mureș, Sîncel, Brașov și din toate colțurile țării. Ei discutau cu apărînd, își arătau admirația față de Uniunea Sovietică, marea prietenă a țării noastre, înălțînd cea mai glorioasă izbîndă din istoria întregii omeniri.

La fel ca în țara noastră a fost primită în toate țările socialiste, vestea despre zborul în Cosmos al ma-

iorului sovietic I. A. Gagarin. Inseși în țările capitaliste, vestea aceasta a produs un uriaș interes. La Roma, în Italia, ziarurile au scos ediții speciale care au fost vindute pe străzi, înaintea ca primul cosmonaut Gagarin să fi coborît pe Pământ. După aceste ediții au urmat altele, care s-au vindut într-un timp record.

În Londra, ziarurile de dimineață au scos, de asemenea, ediții speciale. Cele de seară au apărut cu titluri uriașe: „Om în Cosmos”, „Rusia cîștigă cursa”, „Nava interplanetară „Răsăritul” îl poartă pe maiorul Gagarin în istorie”.

„Un nou triumf impresionant al rușilor în Cosmos” scria și agenția americană de presă „Associated Press”. „Acesta este evenimentul cel mai fantastic din timpul generației mele”, a declarat, la rîndul său, Juffe, comentatorul companiei de radioteleviziune C.B.S., iar agenția U.P.I. a arătat că zborul lui Gagarin constituie „un uriaș pas înainte în zborurile spre Lună, Marte și Venus”. „Un nou triumf zguditor al rușilor în întrecerea cu Statele Unite în Cosmos”, a declarat agenția „Associated Press” după aterizarea maiorului Iuri Gagarin.

Inseși Kennedy, președintele S.U.A., luînd cunoștință de glorioasa victorie a omenii sovietice, l-a felicitat pe oamenii de știință și pe inginerii sovietici, cu prilejul remarcabilei realizări, lansarea unei nave cosmice avînd la bord un om și înapoierea ei cu bine pe Pământ. El a declarat că aceasta „reprezintă un remarcabil succes al tehnicii”.

Întreaga omenire privește astăzi cu dragoste și entuziasm spre Moscova, capitala țării care a înlăptuit o realizare socotită pînă nu de mult de domeniul basmelor.

Țara cea mai înaintată din lume, țara binelului și a păcii, a efectuat primul zbor al omului în Cosmos. Primul om care a zburat în cosmos este un om sovietic, un muncitor, un comunist care a fluturat, la 300 kilometri de departe de Pământ, steagul victorios al comunismului, progresului și păcii.

Întreaga lume cită azi omul sovietic și faptele sale puse la slujba viitorului fericit și luminos al omenirii.

Comunicatele Agenției TASS

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La 12 aprilie 1961 în Uniunea Sovietică a fost plasată pe orbită în jurul Pământului prima navă cosmică-satelit din lume, avînd un om la bord, nava „Vostok” („Răsăritul”). Pilotul cosmonaut al navei cosmice satelit „Vostok” este aviatorul-maior Iuri Alexeievici Gagarin, cetățean al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Lansarea rachetei cosmice cu mai multe trepte s-a desfășurat cu succes. După ce i s-a imprimat prima viteză cosmică și ea s-a desprins de ultima treaptă a rachetei purtătoare, nava-satelit a început zborul liber pe orbită în jurul Pământului.

Potrivit datelor preliminare, perioada de revoluție a navei-satelit în jurul Pământului este de 89,1 minute; îndepărtarea minimă de suprafața Pământului (la perigeu) este de 175 km., iar distanța maximă (în apogeu) este de 302 km.; unghiul de înclinație al planului orbitei față de ecuator este de 65 grade 4 minute.

Greutatea navei cosmice-satelit cu pilotul cosmonaut este de 4.725 kg., fără a lua în considerare greutatea ultimei trepte a rachetei purtătoare.

S-au stabilit și se mențin comunicații prin radio în ambele sensuri cu cosmonautul Gagarin. Frecvențele emițătoarelor pe unde scurte de pe bord sînt de 9,019 MHz și 20,006 MHz, iar în gama undelor ultrascurte — 143,625 MHz. Cu ajutorul unor sisteme radiotelemetric și de televiziune se fac observații asupra stării cosmonautului în zbor.

Cosmonautul Gagarin a suportat în mod satisfăcător perioada plasării pe orbită a navei-satelit „Vostok” și în momentul de față se simte bine. Sistemele care asigură condițiile de viață necesare în cabina navei-satelit funcționează normal.

Zborul pe orbită al navei-satelit „Vostok”, cu pilotul cosmonaut Gagarin continuă.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: Potrivit datelor parvenite de pe bordul navei-cosmice „Vostok”, la ora 9 și 22 minute (ora Moscovei) pilotul cosmonaut maior Gagarin, aflîndu-se deasupra Americii de Sud, a transmis: „ZBORUL SE DESFĂȘOARĂ NORMAL, MĂ SIMT BINE”.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La ora 10,15 (ora Moscovei), zburînd deasupra Africii, pilotul cosmonaut maiorul Gagarin a transmis de pe bordul navei-cosmice „Vostok”: „ZBORUL SE DESFĂȘOARĂ ÎN MOD NORMAL, STAREA DE IMPONDERABILITATE ESTE BINE SUPORTATĂ”.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La ora 10,25 (ora Moscovei), după zborul în jurul Pământului, în conformitate cu programul stabilit, a fost declanșat sistemul de frinare și propulsie, și nava cosmică-satelit „Vostok” cu pilotul cosmonaut maiorul Gagarin a început să coboare de pe orbită în vederea aterizării într-o regiune stabilită din Uniunea Sovietică.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La ora 10,25 (ora Moscovei), după zborul în jurul Pământului, în conformitate cu programul stabilit, a fost declanșat sistemul de frinare și propulsie, și nava cosmică-satelit „Vostok” cu pilotul cosmonaut maiorul Gagarin a început să coboare de pe orbită în vederea aterizării într-o regiune stabilită din Uniunea Sovietică.

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: MAIORUL SOVIETIC IURI GAGARIN A ATERIZAT ÎN BUNE CONDIȚII ÎN REGIUNEA STABILITĂ DIN U.R.S.S.



În inima și în gîndurile fiecărui om, ziua de 12 aprilie 1961, zi în care un om a deschis porțile Cosmosului, va rămîne neștearsă. Entuziasmul cu care a fost primit acest triumf istoric al științei și tehnicii sovietice nu are margini. Pretutindeni, în orașe și sate, în uzine și pe ogoare, oamenii muncii se interesează dornic să afle noi amănunte în legătură cu extraordinarul salt în Cosmos al maiorului aviator Iuri Alexeievici Gagarin.

În cișeu 1: un grup de mecanizatori de la gospodăria agricolă de stat Braquadru, regiunea București, citind ultimele vești apărute în presă. Excepționala veste în legătură cu zborul navei cosmice „Vostok” (Răsăritul) a stîrnit un nemălințit interes și în mijlocul colectivităților din Otopeni, care s-au adunat ca un ul spre a citi în ziar despre victoria strălucită a științei sovietice, despre fapta nemuritoare a aviatorului maior Iuri Alexeievici Gagarin, cel dintîi om care a pătruns în Cosmos.

În cișeu 2: membrii brigăzii legumicole de la gospodăria colectivă „1 Mai” din Otopeni, citind ziarul care le-a adus minunata veste despre victoria fără precedent în istoria a științei și tehnicii sovietice.

A. MUNT

(Continuare în pag. 4-a)

INSEMNARI

Au plecat la practică

O dimineață limpede, însorită. În curtea școlii profesionale de mecanici agricoli din Urziceni elevii s-au strâns în grupuri...

Gizbovi, n-am avut condiții bune. Nimeni nu-și dădea interesul pentru noi. În schimb, după ce am fost mutați la brigada a opta...

— E de la S.M.T. Andrișești. Haidiți băieți, că a venit după noi!

Și anul din grupuri s-a mistuit deodată pentru a reapărea sus, în camion. De jos, colegii le auțu să primească bagajele, lucrurile. Unii își strâng miștile și își promit că-și vor serice neapărat...

Am reflectat la cuvintele elevului. În ele se află o concluzie justă, o părere care s-a format după o anume experiență acumulată în cei doi ani în care a făcut practica de producție prin mai multe stațiuni și brigăzi...

Pe oțiva din elevii anului III — care vor face practica la S.M.T. Urziceni, îl găseam încă la școală. Staționa el la oțiva, de aceea au rămas să plece oțivii. Mi întreb pe Veinea Mircea ce părere are despre practica făcută în anul trecut...

În cele mai multe cazuri, șefii de brigadă, oamenii noi, ca o mentalitate sănătoasă, nu preocupă nimeni un efort ca viitorii mecanicizatori să-și completeze cunoștințele, să capete îndemnare, inițiativă, de dau carul, le însușă dragostea fierbințe pentru meseria aleasă...

Imi răspunde fără oclisuri. „La brigada a treia a S. M. T. L. C.



Colectiviste Elena Pava și Viorica Pava din Chizău, raionul Lugoj acasă la ele. Foto: AGERPRES

Biblioteca lui Ionel Cioană

Ionel Cioană are multe cărți în biblioteca personală. Le-a cumpărat și le cumpără ori de câte ori se ivește ocazia să găsească la librărie cărți...

na întinse multe volume de popularizare științifică, de literatură, precum și cărți pentru copii. Pentru fetița lui Geta, elevă în clasa a V-a, Cioană procură întotdeauna cărți folositoare...

Ca Ionel Cioană mai făcuse încă mulți alți colectivști din Maglavit care au biblioteci personale. Petre Bada, Florea Jugănar, Lucian Matei stă doar oțiva dintr-o acțiune.

Asa a devenit astăzi biblioteca personală o deprindere curentă pentru colectivștii din Maglavit. Și asta în satul în care în vremele de altădată n-ai fi găsit decât cărți mistiche...

În biblioteca lui Cioană

JENI BACILA corespondent

Acasă la Ion Popa

Undeva, pe ulița de la marginea de răsărit a satului, nu departe de gospodărie, se află casa lui Ion Popa. Omul e cunoscut în Plopu — sat din regiunea Galați — ca bun gospodar. Nu puteam să-l ocolim...

— Ce să-i faci!... Așa era atunci. Bătrînul oțevă din nou, apoi continuă, cu ochii la tinerii căsătorii.

— Bucurați-vă, mă, tată, că ai apucat alte vremuri. Eh, cit imi pare de rău că nu mai sint tînăr.

— Casa pe care o vedeți, îi continuă parcă gîndul feciorului, cînd a ridicat-o tata era casă mai mult cu numele. Acum, de cînd sintem în gospodărie am pus-o pe picioare...

— Nu mă înduram să las pămintul mărturisese. Pămintul! Dar ce ț-a dat pămintul ăsta, tată?

— Costă 1.600 de lei. Sintem mulțumii. Ne mai distrăm, mai auzim și noi ce mai e prin lume. Mai ascultăm o muzică...

— Hai, spune, cum mînceai, cum umbrai îmbrăcat și oțte ore te hodieai, îi îndeamnă blînd soția.

— Umbrai în opinci, cu oțiele și niște pantaloni zărentuți, că se speriau și curcile de mine, zîmbește amar gospodarul.

— Plecam de pe cîmp cînd se întuneca bine și ajungeam acasă la miezul nopții, continuă femeia. Făceam repede mămăligă, îi puneam strachina dinainte și mă uitam la el...

— Plecam de pe cîmp cînd se întuneca bine și ajungeam acasă la miezul nopții, continuă femeia. Făceam repede mămăligă, îi puneam strachina dinainte și mă uitam la el...



Fiii de colectivști Pava Constantin, Condurache Constantin, Cojocaru Marjoara și Bozaci Emilia din Topolovațu Mare - Banat învață să cînte la instrumente muzicale

Pentru un mai mare avînt în întrecerea socialistă — pentru sporirea producției vegetale și animale

Sub conducerea înțeleaptă a partidului, oamenii muncii din patria noastră au obținut într-un interval scurt de timp, realizări de însemnată istorică în construcția socialistă.

Ca urmare a dezvoltării continue a industriei noastre socialiste și îndeebii industriei grele, în anul trecut, primul an al planului economic pe 6 ani, planul producției globale în industrie a fost îndeplinit în proporție de 103,6 la sută...

Agricultura noastră dispune de mari rezerve prin valorificarea căror se poate obține sporirea continuă a producției agricole-vegetale și animale.

Rezultate bune s-au obținut și în agricultură. Urmind drumul arătat de partid, cea mai mare parte a țărînimii a pășit pe calea belșugului și bunăstării, gospodăria agricolă colectivă.

Dezvoltarea industriei noastre a creat o tot mai largă bază tehnico-materială pentru agricultură. Pe oțoarele patriei noastre lucrează astfel, peste 48.000 de tractoare fizice și un mare număr de alte mașini moderne.

În realizarea acestor succese, o contribuție însemnată au adus-o sindicatele din agricultură. Comiteele sindicatelor, au desfășurat o muncă mai concretă în antrenarea muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor în întrecerea socialistă.

Potrivit sarcinilor trasate de Congresul al III-lea al Partidului Muncitoresc Român, în anii 1960-1965, agricultura noastră va cunoaște o și mai largă dezvoltare.

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Avîntul în întrecerea socialistă, lupta pentru producția sporită și îmbunătățirea activității colectivelor de muncă din gospodăriile unităților agricole de stat.

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Comiteele sindicalelor din gospodăria agricolă de stat și stațiunile de mașini și tractoare împreună cu conducerea administrativă au dat o contribuție însemnată la realizarea planului agricol...

Din carnetul corespondentului

În anul ce a trecut la Casa Agronomului a participat la consfățuirii un număr de 973 lucrători din agricultura regiunii. Tematicile stabilite au urmărit să înnareze pe participanți cu cele mai noi metode recomandate pentru practica agricolă.

Programul la Casa Agronomului nu se rezumă numai la audierea conferințelor ci este îmbinat și cu activitatea culturală. Zînicul participativ au la dispoziție biblioteca, viziunea și filme documentare și artistice, programe de televiziune.

La Casa Agronomului din Călugăra

Cu un an în urmă a luat ființă Casa Agronomului a regiunii Bacău. Ea a fost creată pentru a contribui la răspîndirea și mai largă a științei și practicii agricole.

De la începutul anului am găzduit mai multe serii de cursuri, printre care președinții de gospodării colective, ingrijitorii de taurine etc. Ingrijitorii de taurine din gospodăriile colective, bunăoară, sint pregătiți cu problemele meseriei lor în gospodăria de stat care au cele mai bune rezultate în acest domeniu.

Ing. NEGRU MARGARETA conducător tehnic

